

2025年3月21日 星期五 编辑:张媛媛 校对:丰雁 版式:夏鹏

# 新二街(宏力大道至建设路)正式通车

本报讯(记者 陈卓)新路开通,不再绕行。3月20日,新二街(宏力大道至建设路)道路工程正式竣工通车,周边群众出行更加方便。

3月20日上午,新二街(宏力大道至建设路)很是热闹,宽阔的大道上,车辆穿梭不停,群众喜笑颜开。经过90天的日夜奋战,新二街(宏力大道至建设路)建成通车。附近居民顾阿姨说:“以前附近都没有个正路,新路修好后方便多了,我们出行不用再绕来绕去。”

现场施工负责人刘健介绍,新二街(宏力大道至建设路)城市道路工程设计范围北起建设路,南至宏力大道,道路全长624.1米,红线宽45米,道路等级为城市次干道。新二街(宏力大道至建设路)城市道路工程在设计时,专业人员对该片区交通模型进行了分析预测,分析出该段路交通流量较大,工程实现通车后,会极大方便群众出行,并进一步优化附近的交通环境。

本次工程颇具亮点,比如项目采用了污、雨水分流体制,雨水管道沿道路两侧布置于非机动车道内,主要



道路通车现场

用于收集路面雨水及沿线雨水并传输上游及相交道路雨水,雨水最终进入宏力大道卫河雨水泵站,经泵站提升进入卫河,将有效提升当地的防汛排涝能力。

市住建局市政工程监管科科长马少卿介绍,为推进我市城市建设高质量

发展,完善区域路网体系,下一步,他们将大力推动宏力大道东延(站前七街至站前一街)、站前七街(中原东路至宏力大道)、鸿源北街(宏力大道至东风路)、高村路(万仙街至八一路)等城市道路建设,为便捷市民出行、促进社会经济发展作出积极贡献。

## 【平原腔声】

### 携手“共筑满意消费” 提振消费信心

□姬国庆

3月14日,记者了解到,在“3·15”国际消费者权益日到来之际,市市场监督管理局开展“3·15”侵权假冒伪劣商品集中统一销毁活动。《平原晚报》3月17日A06版报道)

很显然,市市场监督管理局开展“3·15”侵权假冒伪劣商品集中统一销毁活动,既彰显了市市场监督管理局维护消费安全的决心,也释放出进一步提振消费信心的积极信号。

众所周知,当前,随着社会的发展,消费者普遍有了更高的消费需求。大家作为消费者,估计都有类似的消费感受,如果看到商家的消费环境脏、乱、差,或者商品质量不高,就根本没有消费欲望。

从消费者的视角看,如果商家不诚信经营,或者推诿扯皮,侵犯了消费者的合法权益,未能满足消费者的合理消费需求,消费者就会因为不满意,从而影响到消费者的消费积极性,甚至因此而拒绝消费,对消费信心造成的影响是显而易见的。

与此同时,当消费者对商家的服务不满意时,向相关部门反映问题后,相关部门不能较好地处理问题,也会间接影响到消费者的消费信心。

就此而言,要想提振消费信心,除了需要做好其他一些相关工作之外,做好“共筑满意消费”工作也是一个非常重要的方面。

从这个角度看,要想提振消费信心,其中需要做的一方面工作就是“共筑满意消费”。只要商家、相关部门共同努力,就可以为消费者营造良好的消费环境,更好地满足消费者的消费需求,让消费者更满意的同时,也起到提振消费信心的作用。

于商家而言,应当进一步增强服务意识,改善经营环境,提高服务质量,为消费者提供优质的放心商品,确保服务优质、货真价实,以此推动消费提质升级,让消费者想消费、愿消费、敢消费,确保消费更安心、更放心、更舒心。

作为相关部门,一定要勇于作为,主动担当,履职尽责,进一步提高工作标准和工作效能,构筑立体监管体系,依法依规对商家进行严格监管,切实做好常态化监管工作,持续优化消费环境。

相关部门接到消费者反映的问题后,应当迅速行动,及时解决问题,将消费纠纷化解在萌芽状态,依法维护消费者的合法权益,确保消费者消费无忧更满意。

我们有理由相信,只要商家为消费者提供优质服务,相关部门切实维护消费者的合法权益,携手“共筑满意消费”,就可以为消费者营造更满意消费环境,同时起到提振消费信心、激发消费活力的作用。

## 逆行、走快车道,严查! 三、四轮电动车交通违法专项治理开始啦

本报讯(记者 申长明 实习生 李雪莹)3月20日,记者从我市交管部门了解到,为进一步预防和减少道路交通事故,维护道路交通秩序,有效遏制三、四轮电动车交通违法行为,我市交警近期对三、四轮电动车逆行以及走快车道等突出交通违法现象开展专项治理工作。

据了解,由于部分三、四轮电动车驾驶人交通安全意识较为淡薄,逆向行驶、走快车道等交通违法行为屡见不鲜,从而产生了严重的道路交通安全隐患。在治理行动中,我市交警依托辖区交通岗亭,辐射周边道路,对三、四轮电动车的交通违法行为不定时、不定点地进行查处。对违法当事人,实施“四选一”管理模式:在现场处罚、路口交通劝导、手抄交通法规、转发朋友圈集赞等方式中任选一种。

据我市交管部门相关负责人介绍,下一步,新乡交警将继续依托市区重点区域,广泛查处三、四轮电动车的交通违法行为,为广大群众安全顺畅出行清



治理现场

除隐患、保驾护航。同时也呼吁广大市民:良好的交通环境,离不开每一名市民的参与与支持,大家都要自觉遵守道路交通法规,摒弃各类交通陋习,做文

明出行的倡导者和践行者,用实际行动为营造安全、有序、畅通的道路交通环境共同努力,构筑起一道亮丽的城市风景线。

## “加减乘除”组合拳助力政务服务提升

本报讯(记者 崔敬)3月20日,记者了解到,为提升政务服务工作水平,优化营商环境,获嘉县行政审批和政务信息管理局持续做好政务服务工作的“加减乘除”法,撬动政务服务各方面改革,为审批服务持续赋能,增强企业群众幸福感、获得感。

当地善用“加法”,全面推动容缺受理、告知承诺、特事特办、绿色通道、帮办代办等常态化便民举措。在一楼综窗设置“办不成事”窗口,强化窗口监督、倒逼服务提升,进一步协调解决企

业群众办事过程中的堵点难点痛点问题。

妙用“减法”,聚焦企业群众高频办事需求,以“高效办成一件事”改革为抓手,推动跨部门服务集成再造,实现从“多窗跑多次办”向“一窗跑一次办”转变。目前已完成18项“高效办成一件事”重点事项上线任务,设置“高效办成一件事”专窗11个,实现办事流程更优化、办事材料更简化、办事成本更小化,企业群众跑动次数、办理时限减少70%以上。

活用“乘法”,当地加大对“一体化在线政务服务平台”、“豫事办”的推广应用,真正做到“数据多跑路,群众少跑腿”。加快涉企数据与省、市惠企政策免申即享平台互联互通,梳理“政策条件库”数据,已累计完成17条惠企政策录入工作。

勤用“除法”,当地领导干部通过“陪同办”“重点办”等多种方式,深入服务窗口体验服务事项,查找问题短板,破解难题瓶颈,推动流程优化、服务提升。